Тема: Поліваріантне розгалуження.
Робота з підручником: § 37
У багатьох випадках, коли доводиться використовувати декілька вказівок розгалуження, вкладених одна в одну, краще замінити їх оператором вибору. На уроці ми розглянемо синтаксис і семантику оператора вибору, призначеного для реалізації поліваріантних розгалужень.
Розглянути презентацію, основне записати в зошит.
Практичне завдання.
Робота за комп’ютером
1) Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером.
2) Інструктаж учителя.
Підручник ст. 184-185
3) Практична робота за комп’ютерами.
4) Вправи для очей.

Домашнє завдання
Підручник § 37 ст. 182-185
1. x=10. Чому дорівнює y після виконання оператора? 
Позначте одну правильну відповідь. 
     If x<0 Тhen y := x Else
             If x <= 5 Then y := sqr(x) Else y := 2*x; 
А) x=10, y=100;
Б ) x=10, y=10;
С) x=100, y=20;
Д) x=10, y=20;
2.  x=3. Чому дорівнює y після виконання оператора? 
Позначте одну правильну відповідь.
    If x<0 Тhen y := x Else
           If x <=5 Then y := sqr(x) Else y := 2*x;
А) x=3, y=9;
Б) x=9, y=6;
В) x=3, y=3;
Д) x=3, y=6;
3. x=5. Чому дорівнює y після виконання оператора? 
Позначте одну правильну відповідь.
       If x<0 Тhen y:=x Else
                                  If x <=5 Then y := Sqr(x) Else y := 2*x;
А) x=25, y=19
Б) x=5, y=5
В) x=5, y=10
Д) x=5, y=25

Виберіть декілька варіантіву відповідей

4. В яких операторах допущені помилки?
А) If a := 3 Then a := b Else a := c;
Б) If a>5 Then a := 0; Else a := 10;
В) If a=True Then a := a+1;
Д) If a>5 Then a := 0 Else begin a := 0; b := 3; end;
5. Які оператори реалізують дію: 
Змінній К: Boolean присвоїти значення True, якщо число А: Integer є парним, і значення False в протилежному випадку.
А) If A mod 2=0 Then K := A div 2 Else K := A div 2;
Б) If A mod 2=0 Then K := True Else K := False;
В) K := A mod 2;
Д) K := A mod 2=0;



